

РОЖДЕСТВЕНСКАЯ СКАЗКА

“ПРИКЛЮЧЕНИЯ БАЙАНА”

КУЗНЕЦОВА АЛИСА
КУЗНЕЦОВА ТАИСИЯ
з «Б» КЛАСС НШ № 50
РУКОВОДИТЕЛЬ
ПЕПРЕЧЕНКО ЕЛЕНА МИКОЛАЕВНА

ПРИКЛЮЧЕНИЯ БАЙАНА

В одном родовом угодье ханты жил благородный северный олень. Его звали Байан. Вместе с ним в стойбище жили другие олени. В угодье были также собаки, которые загоняли оленей в стойбище. У всех этих животных был хозяин. Он очень их любил и ухаживал за ними. Животные тоже его любили и уважали.

Однажды Байан пошёл гулять в тайге. Была зима. Стоял мороз. Кругом лежал пушистый разноцветный снег. Сосны, ели, кедры и другие деревья были также покрыты блестящим на солнце снегом. Этот лес был необыкновенный, волшебный. Деревья в нем становились в хоровод, пели песни и танцевали.



На ветке сосны Байан увидел небольшого снегиря с яркой красной грудкой. Снегирь ему очень понравился. Они познакомились. Птичку звали Красногрудка. Байан и Красногрудка дальше пошли вместе. В тайге были большие сугробы, идти было трудно. Птичка села на Байана. Байан был рад ей помочь.



Байан сказал, что он живёт в родовом угодье ханты. А Красногрудка рассказала Байану, что она живет у Санта-Клауса. Санта-Клаус очень добрый. Он на Рождество дарит детям подарки. У Санта-Клауса есть красивые большие сани, на которых он летает и ездит. А тащат эти сани красивые олени. И Санта-Клаус любит животных.

Олень захотел пойти в гости к Санта-Клаусу. Долго шли они по тайге и очень устали. Наступила ночь. Наконец-то Байан и Красногрудка увидели место, где можно переночевать. Это был старый замок, в котором жили духи добрых фей. Эти духи могли

перемещать предметы, угадывать желания и исполнять их. Только друзья подумали, что они проголодались, как тут же появился стол с разной едой. Когда Байан и Красногрудка поели, им захотелось спать. И тут же они оказались в больших мягких кроватях.



Утром они продолжили свой путь. Деревьев становилось всё меньше. Вскоре Байан и Красногрудка увидели сказочный дворец. Красногрудка сказала, что это дом Санта-Клауса. Дворец был покрыт снегом. С крыши свисали ледяные фигурки жителей леса: медведей, зайцев, лисичек, белок, волков и разных птиц. Друзья постучали в дверь и к ним вышел Санта-Клаус. Красногрудка познакомила его с Байаном.

Санта-Клаус сказал оленю и снегирю, что приближается Рождество и он подготовил детям подарки. Санта попросил Байана и Красногрудку разложить подарки по цветным коробочкам и в большой красный мешок. Они быстро справились с этой работой.

Потом мешок
уложили в сани,
запряженные оленями.
Санта-Клаус
разрешил и
Байану везти
сани с
подарками.
Сани и
олени
украсили яркими лентами. Оленям также
повесили разноцветные колокольчики. Все сели на сани
и поехали раздавать подарки. Колокольчики весело звенели. Птицы
слетались на звон колокольчиков. За санями бежали зайчики. На
деревьях весело прыгали белочки.



После того, как все подарки раздали, Байан вспомнил про своё родовое угодье и решил возвращаться домой. Санта-Клаус взмахнул

три раза волшебным посохом и сказал волшебные слова: «рёвок - тёломас». В тот же миг перед Байаном появился ковёр – самолёт. Байан поблагодарил Санта-Клауса, простился с новыми друзьями, запрыгнул на ковёр – самолёт и полетел домой.

Когда Байан оказался дома, он рассказал о своём сказочном путешествии. Все с интересом слушали его рассказ и были рады, что олень вернулся домой.



